Ottawa County 4-H Council Volunteer Workshop Scholarship Agreement Form



This form should be used when utilizing the Ottawa County 4-H Council Scholarship for Volunteer Workshops. In order to be eligible for the scholarship you must complete this form and submit it prior to attending the workshop. Only current 4-H Members and 4-H Volunteers in good standing are eligible for the scholarship. Please note that workshops will not be reimbursed if you have chosen the online payment option.

Please complete the following steps:

- 1. Register for the workshop online using the link on the workshop announcement.
- 2. When completing online registration, select the "pay by check" option at the end.
- 3. Mail or deliver a check (made payable to MSU) for the co-pay and any additional workshop fees along with this form to the Ottawa County MSU Extension office at 12220 Fillmore Street, Ste 122, West Olive, MI 49460.

The balance of the workshop registration fee will be submitted by 4-H Council. All co-pays and fees must be received five (5) days prior to the workshop or your registration will be canceled.

*4-H Workshop Name	:
	4-H Member (allowed one scholarship with a \$20 co-pay)
	Adult Volunteer (allowed unlimited scholarships with a \$15 co-pay)
*First Name:	*Last Name:
*Phone Number :	
*Email:	
program that I am obl before its completion,	ompleting this form and utilizing the Ottawa County 4-H Council Scholarship igated to attend this event. Should I choose not to attend, or leave the workshop I will reimburse the Ottawa County 4-H Council the full amount of the scholarship refund for the co-pay or any additional fees paid.

Participants Signature:	Date:
Parent/Guardian Signature:	Date:

MSU is an affirmative-action, equal-opportunity employer. Michigan State University Extension programs and materials are open to all without regard to race, color, national origin, gender, gender identity, religion, age, height, weight, disability, political beliefs, sexual orientation, marital status, family status or veteran status. Issued in furtherance of MSU Extension work, acts of May 8 and June 30, 1914, in cooperation with the U.S. Department of Agriculture. Thomas G. Coon, Director, MSU Extension, East Lansing, MI 48824. This information is for educational purposes only. Reference to commercial products or trade names does not imply endorsement by MSU Extension or bias against those not mentioned.